



## బీఆర్ఎస్ సభకు 3 వేల బస్సులు

రజతోత్సవ సభ ఏర్పాటు ముమ్మరం



ఆర్టీసీకి బస్సుల కోసం రూ.8 కోట్లు చెల్లింపు ఉమ్మడి వరంగల్ జిల్లా నేతలతో కేటీఆర్ భేటీ నేడు గ్రేటర్ పరిధిలోని నేతలతో సమావేశం త్వరలో నియోజకవర్గాలకు ప్రచార సామగ్రి

హైదరాబాద్

వరంగల్ సమీపంలోని ఎల్మూర్తిలో ఈ నెల 27న జరిగే పార్టీ రజతోత్సవ సభ కోసం బీఆర్ఎస్ ఏర్పాటు ముమ్మరం చేసింది. ఇప్పటికే ఉమ్మడి జిల్లాలవారీగా పార్టీ కీలక నేతలతో వరుస భేటీలు నిర్వహించి అసెంబ్లీ నియోజకవర్గాలవారీగా జన సమీకరణపై పార్టీ అధినేత కే.చంద్రశేఖరరావు దిశా నిర్దేశం చేశారు. కేసీఆర్ ఆదేశాల మేరకు ఎమ్మెల్యేలు, మాజీ ఎమ్మెల్యేలు, ఇన్చార్జీలు సమావేశాలు ఏర్పాటు చేసుకుని జన సమీకరణ ప్రయత్నాలు వేగవంతం చేశారు. గ్రామాలవారీగా లెక్కలు వేసుకుంటూ వాహనాలు సమకూర్చుకుంటున్నారు. సభకు తరలివచ్చే ప్రజలు, బీఆర్ఎస్ కార్యకర్తల

కోసం 3 వేల బస్సులు సమకూర్చాలని బీఆర్ఎస్ పార్టీ రాష్ట్ర రోడ్డు రవాణా సంస్థ ఆర్టీసీకి దరఖాస్తు చేసింది. మాజీ ఎంపీ రావుల చంద్రశేఖరరెడ్డి, బీఆర్ఎస్ విద్యార్థి విభాగం అధ్యక్షుడు గెల్లు శ్రీనివాస్ యాదవ్ తదితరులు సోమవారం ఆర్టీసీ ఎంపీ సజ్జనార్ను కలిశారు. బస్సులకు అద్దె కోసం రూ.8 కోట్లు చెక్కును సజ్జనార్కు అందజేశారు. ఉమ్మడి వరంగల్ జిల్లా ముఖ్య నేతలతో బీఆర్ఎస్ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ కేటీ రామారావు సోమవారం నందినగర్ నివాసంలో భేటీ అయ్యారు. జన సమీకరణపై చర్చించారు. ఉమ్మడి వరంగల్ జిల్లా పరిధిలోని 12 అసెంబ్లీ నియోజకవర్గాల నుంచి కనీసం రెండున్నర లక్షల మందిని సభకు తరలించాలని సూచించారు. అసెంబ్లీ - మిగతా3లో



## ఒసాకా-కన్యాయ్ ఎక్స్పోజికి సీఎం

15న జపాన్ వెళ్లనున్న రేవంత్ రెడ్డి బృందం రాష్ట్రంలో పెట్టుబడి అవకాశాలను వివరించటంపై ఫోకస్ నేడు అహ్మదాబాద్ కు సీఎం రేవంత్, మంత్రులు



### తెలంగాణతో ఆర్థిక సంబంధాల బలోపేతంపై ఆసక్తి

కాన్పుల్ జనరల్ ఎగ్జిక్ షివ్ పాంగ్ సోలార్ పవర్, రీజనల్ రింగ్ రోడ్, మూసి పునర్నిర్మాణం, విద్య మా ప్రాధాన్యత రంగాలు సింగపూర్ ప్రతినిధి బృందంతో డిప్యూటీ సీఎం భట్టి విక్రమార్క మల్లు

హైదరాబాద్

గ్రీన్ పవర్ , రీజనల్ రింగ్ రోడ్లు, మూసి పునర్నిర్మాణం, విద్య తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వ ప్రాధాన్య రంగాలని డిప్యూటీ సీఎం భట్టి విక్రమార్క మల్లు అన్నారు. సోమవారం డాక్టర్ బి.ఆర్ అంబేద్కర్ సచివాలయంలో సింగపూర్ కాన్పుల్ జనరల్ ప్రతినిధి బృందంతో ఆయన సమావేశం అయ్యారు. ఈ సందర్భంగా సింగపూర్ కాన్పుల్ జనరల్ ఎగ్జిక్ షివ్ పాంగ్ మాట్లాడుతూ తెలంగాణతో ఆర్థిక సంబంధాలు బలోపేతం - మిగతా3లో

జపాన్ లో జరిగే ఒసాకా-కన్యాయ్ ఎక్స్పో- 2025కు ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి, ఐటీ శాఖల మంత్రి దుర్దిక్ష శ్రీధర్ బాబు వెళ్లనున్నారు. ఈ నెల 15వ తేదీ అర్ధరాత్రి హైదరాబాద్ నుంచి బయల్దేరి వారు జపాన్ వెళ్లారు. వారి వెంట పరిశ్రమల శాఖ ప్రత్యేక ప్రధాన కార్యదర్శి జయేష్ రంజన్, సీఎం కార్యాలయ అధికారి అజిత్ రెడ్డి కూడా వెళ్లారని సమాచారం. ఈ నెల 13వ తేదీ నుంచి అక్టోబర్ 13వ తేదీ వరకు జరిగే ఈ ఎక్స్పోలో వివిధ దేశాల రాజకీయ ప్రముఖులు, పారిశ్రామికవేత్తలు పాల్గొంటారు. భారత్ నుంచి కూడా పలు రాష్ట్రాల ముఖ్యమంత్రులు, మంత్రులు, పారిశ్రామిక వేత్తలు - మిగతా3లో

### గ్యాస్ సిలిండర్ ధరల పెంపు

- వాణిజ్య సిలిండర్ ధర రూ.41, గృహోపసరాలకు వినియోగించే సిలిండర్ పై రూ.50 పెంపు
- కేంద్ర పెట్రోలియం, సహాయ వాయువుల మంత్రి హార్దీష్ సింగ్ పురీ వెల్లడి
- ఈ పెంపు ఉజ్వల పథకం అభిదారులకు కూడా వర్తిస్తుందని స్పష్టం
- ఈ పెంపు భారం వినియోగదారులపై పడబోదని.. చమురు కంపెనీలే దాన్ని భరిస్తాయని స్పష్టం



### తెలంగాణ రాష్ట్రంలో వచ్చే మూడు రోజులు వర్షాలు..

తెలంగాణ రాష్ట్రంలో వచ్చే మూడు రోజులు వర్షాలు కురిసే అవకాశం ఉంది. ఈ విషయాన్ని హైదరాబాద్ వాతావరణ కేంద్రం తెలిపింది. దక్షిణ మధ్య బంగాళాఖాతంలో ఏర్పడిన అల్పపీడం కారణంగా ఉరుములు, మెరుపులతో కూడా వర్షాలు కురుస్తాయని సమాచారం. ఉపరితల ద్రోణి తూర్పు బీహార్ నుంచి ఈశాన్య జార్ఖండ్, ఛత్తీస్ గఢ్ మీదుగా ఉత్తర తెలంగాణ వరకూ కొనసాగనుంది. దీని ప్రభావంతో హైదరాబాద్ నగరంలో సోమవారం మధ్యాహ్నం నుంచి వాతావరణం ఒక్కసారిగా మారిపోయింది. పలు ప్రాంతాల్లో చిరు జల్లులు కూడా కురిసాయి. - మిగతా3లో





# సంక్షేమ పథకాలకు..నిధులు ఎలా

**హైదరాబాద్ :** రేవంత్ ప్రభుత్వం పలు సంక్షేమ పథకాలను అత్యంత ప్రతిష్టాత్మకంగా భావిస్తోంది. వాటిల్లో ముఖ్యంగా రైతు భరోసా, రాజీవ్ యువ వికాసం పథకాలపై ప్రత్యేక దృష్టి పెట్టింది. వీటి అమలు కోసం భారీగా నిధులు కావాలి. దీంతో ఆర్థిక శాఖ అధికారులు నిధుల సేకరణపై ఫోకస్ పెట్టారు. తెలంగాణ ప్రభుత్వం రెండు సంక్షేమ పథకాలను ప్రతిష్టాత్మకంగా భావిస్తుంది. వీటి అమలు కోసం మూడు నెలల్లో దాదాపు రూ.15 వేల కోట్లు అవసరం అని తెలుస్తోంది. ఆ నిధుల సమీకరణకు ప్రత్యామ్నాయ వనరులు, రుణాలపై ఆర్థిక శాఖ ఫోకస్ పెట్టింది. ప్రభుత్వం ఇటీవల ప్రకటించిన రాజీవ్ యువ వికాసం పథకాన్ని.. ఈ ఆర్థిక సంవత్సరం నుంచే అమలు చేయనున్నారు. రాజీవ్ యువ వికాసం పథకంలో భాగంగా.. ఇప్పుడు నిరుద్యోగుల నుంచి దరఖాస్తులను స్వీకరిస్తున్నారు. అర్హులను ఎంపిక చేసి.. జూన్ 2న రాష్ట్ర అవతరణ దినోత్సవం సందర్భంగా ఆర్థిక సాయం మంజూరు పత్రాలను పంపిణీ చేస్తామని ప్రభుత్వం ఇప్పటికే ప్రకటించింది. ఈ పథకానికి రూ.6 వేల కోట్లు ఇస్తామని స్పష్టం చేసింది. జూన్ 2 నాటికి ఈ పథకం కోసం రూ.6 వేల కోట్లు నిధులు కావాలి. ఇక జూన్ నుంచే ఖరీఫ్ పంటల సాగు సీజన్ ప్రారంభం కానుంది. ఈ నేపథ్యంలో రైతు భరోసా పథకం కింద ఎకరానికి రూ.6 వేల చొప్పున రైతుల ఖాతాల్లో జమ చేయాల్సి ఉంది. రైతు భరోసాకు ప్రస్తుత ఆర్థిక సంవత్సరంలో రెండు పంటలకు కలిపి.. రూ.18 వేల కోట్లను బడ్జెట్లో కేటాయించారు. వీటిలో రూ.9 వేల కోట్లను ఖరీఫ్ సాగుకు పెట్టుబడి కింద వ్యవసాయ శాఖకు విడుదల చేయాలి. ఈ రెండు పథకాల అమలు కోసం జూన్ నాటికి రూ.15 వేల కోట్లను ఆర్థిక శాఖ సిద్ధం చేయాల్సి ఉంది. దీంతో అధికారులు నిధుల సేకరణపై ప్రత్యేక దృష్టి పెట్టారు. ఇతర శాఖలు అమలు చేస్తున్న సంక్షేమ పథకాలకు కూడా మరన్ని నిధులు విడుదల



చేయాల్సి ఉంటుంది. ప్రస్తుత ఆర్థిక సంవత్సరం ఈ నెల ఒకటిన ప్రారంభం కాగా.. ఈ నెల 8న బాండ్ల విక్రయం ద్వారా రూ.2 వేల కోట్ల సూతన రుణాల సేకరణకు ఆర్థికశాఖ ప్రయత్నాలు చేస్తోంది. మరోవైపు రాష్ట్రంలో విద్యుత్ డిమాండ్ భారీగా పెరుగుతుంది. ఈ నేపథ్యంలో.. ప్రభుత్వం ఈ ఏడాది ఇంధన శాఖకు బడ్జెట్లో రూ.21 వేల కోట్లు కేటాయించింది. వీటి నుంచి విద్యుత్ సంస్థలకు లాభోదయే మూడు నెలల్లో రూ.5 వేల కోట్ల వరకు విడుదల చేయాల్సి ఉంటుంది. యువ వికాసం, రైతుభరోసా, విద్యుత్ రాయితీ నిధులు తప్పనిసరిగా విడుదల చేయాల్సివే. అందుకే వాటికి ప్రాధాన్యమిస్తూ సమీకరిస్తున్నట్లు ఆర్థిక శాఖ అధికారులు చెబుతున్నారు. ప్రభుత్వ భూముల విక్రయాల ద్వారా నిధులు

సమీకరించవచ్చని తొలుత భావించారు. కానీ ప్రస్తుతం అది సాధ్యం కాదని తెలుస్తోంది. దీంతో ప్రత్యామ్నాయ మార్గాలపై ప్రభుత్వం ఫోకస్ పెడుతోంది. కొత్త రుణాల సేకరణపైనే ఎక్కువగా ఆశలు పెట్టుకుంటున్నట్లు సమాచారం. ప్రస్తుతం వచ్చుల ద్వారా వచ్చే ఆదాయం ఉద్యోగుల జీతభత్యాలూ, పింఛన్లు, పాత రుణాలపై వడ్డీలు, అసలు కిస్సీల చెల్లింపులకే సరిపోతోందని తెలుస్తోంది. ప్రభుత్వం ప్రాధాన్యత ఇస్తున్న సంక్షేమ పథకాలకు ఇవ్వాలిని నిధులను.. ఇతర మార్గాల ద్వారా సమీకరించక తప్పదని అధికారులు చెబుతున్నారు. అమలు చేయాల్సిన తేదీలు దగ్గరపడుతున్న నేపథ్యంలో.. అధికారులు కూడా ప్రయత్నాలు ముమ్మరం చేశారు.

## ఓసాకా-కన్యా య్ ఎక్స్ పోజు సీఎం

**-మొదటిపేజీ తరువాయి**  
పాల్గొననున్నట్లు సమాచారం. రాష్ట్రంలో పెట్టుబడి అవకాశాలను వివరించేందుకు ఓసాకా షోను వేదిక చేసుకోవాలని ప్రభుత్వం నిర్ణయించింది. గతంలో దావోస్ వెళ్లిన రెండు దశాబ్దాల దాదాపు రూ.2.20 లక్షల కోట్ల పెట్టుబడులకు సంబంధించి అవగాహన ఒప్పందాలు కుదుర్చుకున్నట్లు ప్రభుత్వం ప్రకటించింది. ఓసాకా ఉత్సవంలో ప్రధాన మంత్రి సరేంద్రమోదీ, వాణిజ్య శాఖ మంత్రి పీయూష్ గోయల్ కూడా పాల్గొంటారని సమాచారం. తెలంగాణలో ప్రభుత్వం ఏయే రంగాలకు ఎలాంటి ప్రోత్సాహకాలను అందిస్తుంది? ఇక్కడ ఉన్న పెట్టుబడి వాతావరణం, స్ట్రెట్, అన్ స్పెక్డ్ లేబర్తోపాటు, విద్యుత్, నీటి సరఫరా, భూముల కేటాయింపు, అనుమతులు, రాయితీలు తదితర అంశాలపై రాష్ట్ర బృందం ప్రధానంగా దృష్టి పెట్టనున్నట్లు తెలిసింది. గతంలో రాష్ట్రం నుంచి ఇలాంటి షోకేన్ చేసే ప్రయత్నం జరగలేదని ఓ ఉన్నతాధికారి తెలిపారు. నేడు అహ్మదాబాద్ కు సీఎం: సీఎం రేవంత్ రెడ్డి మంగళవారం అహ్మదాబాద్ వెళ్లనున్నారు. మంగళ, బుధవారాల్లో అక్కడ జరిగే కాంగ్రెస్ వర్కింగ్ కమిటీ, ఏబిసీసీ సమావేశాల్లో పాల్గొనేందుకు ఉదయం ఆయన బయలుదేరి వెళ్లనున్నారు. ఈ సమావేశాల ద్వారా కమిటీలో సభ్యులుగా ఉన్న ఉప ముఖ్యమంత్రి భట్టి విక్రమార్క మంత్రి దామోదర రాజనర్సింపా, వంశీచంద్రరెడ్డి ఇప్పటికే అహ్మదాబాద్ చేరుకున్నారు. కేంద్ర ఎన్నికల కమిటీ సభ్యుడి హెబ్బాల్ మంత్రి ఉత్తమకుమార్ రెడ్డి కూడా ఈ సమావేశాల్లో పాల్గొంటారు. బుధవారం జరిగే ఏబిసీసీ సమావేశానికి రాష్ట్రం నుంచి ఏబిసీసీలో ప్రాతినిధ్యం వహిస్తున్న 41 మందితోపాటు ప్రత్యేక ఆహ్వానితులుగా రాష్ట్ర మంత్రులు, ఇతర నేతలు హాజరుకానున్నారు. వీరంతా మంగళవారం అహ్మదాబాద్ బయలుదేరుతున్నారు.

## తెలంగాణ రాష్ట్రంలో వచ్చే మూడు రోజులు వర్షాలు..

**-మొదటిపేజీ తరువాయి**  
మహబూబ్ నగర్, మేడ్చల్, మల్కాజ్ గిరి, నాగర్ కర్నూల్, రంగారెడ్డి, సిద్దిపేట, వికారాబాద్ జిల్లాల్లో ఉరుములు, మెరుపులతో కూడిన తేలికపాటి నుంచి మోస్తరు వర్షాలు కురిసే అవకాశం ఉంది. లంగాణ రాష్ట్రంలో వచ్చే మూడు రోజులు వర్షాలు కురిసే అవకాశం ఉంది. ఈ విషయాన్ని హైదరాబాద్ వాతావరణ కేంద్రం తెలిపింది. దక్షిణ మధ్య బంగాళాఖాతంలో ఏర్పడిన అల్పపీడం కారణంగా ఉరుములు, మెరుపులతో కూడా వర్షాలు కురుస్తాయని సమాచారం. ఉపరితల ద్రోణి తూర్పు బీహార్ నుంచి ఈశాన్య జా?ండ్, ఛత్తీస్ గఢ్ మీదుగా ఉత్తర తెలంగాణ వరకూ కొనసాగునుంది. దీని ప్రభావంతో హైదరాబాద్ నగరంలో సోమవారం మధ్యాహ్నం నుంచి వాతావరణం ఒక్కసారిగా మారిపోయింది. పలు ప్రాంతాల్లో చిరు జల్లులు కూడా కురిసాయి. మహబూబ్ నగర్, మేడ్చల్, మల్కాజ్ గిరి, నాగర్ కర్నూల్, రంగారెడ్డి, సిద్దిపేట, వికారాబాద్ జిల్లాల్లో ఉరుములు, మెరుపులతో కూడిన తేలికపాటి నుంచి మోస్తరు వర్షాలు కురిసే అవకాశం ఉంది.

## తెలంగాణలో ఆర్థిక సంబంధాల

### బలోపేతంపై ఆసక్తి

**-మొదటిపేజీ తరువాయి**  
చేసుకునేందుకు సింగపూర్ సంస్థలు ఆసక్తిగా ఉన్నాయని, డిప్యూటీ సీఎం సహకారం, సందేశం కావాలంటూ పాంగ్ కోరారు. గ్రీన్ ఎస్ డి, రీజనల్ రింగ్ రోడ్డు, మూసీ పునర్నివసం, విద్యుత్తు ప్రాధాన్యత రంగాలని ఈ రంగాల్లో సింగపూర్ సంస్థలతో కలిసి పని చేసే అంశంపై చర్చించేందుకు రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఆసక్తిగా ఉందని డిప్యూటీ సీఎం తెలిపారు. కొత్త గ్రీన్ పవర్ పాలిసీలో భాగంగా సోలార్, హైడ్రో, పంపుడై స్టోరేజీ విభాగాలపై దృష్టి పెట్టినట్లు డిప్యూటీ సీఎం తెలిపారు. ఇంటర్నేషనల్ స్టాండర్డ్స్ తో రాష్ట్రంలోని అన్ని నియోజకవర్గాల్లో యంగ్ ఇండియా ఇంటిగ్రేటెడ్ రెసిడెన్షియల్ న్యూల్స్ నిర్మిస్తున్నట్లు సింగపూర్ ప్రతినిధి బృందానికి వివరించారు. మొదటి దశలో 6,00 కోట్లు కేటాయిస్తూ ఉత్తర్వులు విడుదల చేశామని, ప్రతి పాఠశాలను 25 ఎకరాల విస్తీర్ణంలో నిర్మిస్తున్నామని ఇది రాష్ట్ర ప్రభుత్వ డ్రిమ్ ప్రాజెక్టు అని వివరించారు. తెలంగాణ రాష్ట్రం ఒక నగర రాజ్యం, అత్యధికంగా పట్టణాలు ఉన్నాయని పట్టణ అభివృద్ధి పైన రాష్ట్ర ప్రభుత్వం దృష్టి పెట్టినట్లు తెలిపారు. సమావేశంలో సింగపూర్ పోలిటికల్ కాన్ఫరెన్స్ వైప్లీ వాసుదేవన్, సింగపూర్ హై కమిషన్ ప్రధమ ఆర్థిక సెక్రటరీ, డిప్యూటీ సీఎం సైషల్ సెక్రటరీ కృష్ణ భాస్కర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## బీఆర్ఎస్ సభకు 3 వేల బస్సులు

**-మొదటిపేజీ తరువాయి**  
నియోజకవర్గాలవారీగా ముఖ్య నాయకులు, క్రియాశీల కార్యకర్తలతో సమావేశాలను ఈ నెల 12వ తేదీలోగా పూర్తి చేయాలని ఆదేశించారు. పార్టీ ఇచ్చే ప్రచార సామగ్రిని క్రేజ్ స్థాయికి చేరవేసేలా ప్రణాళిక సిద్ధం చేసుకోవాలని కోరారు. పార్టీ కందువాయి, జెండాలు, వాల్ పోస్టర్లు తదితర ప్రచార సామగ్రి పంపిణీ త్వరలో ప్రారంభమవుతుందని చెప్పారు. 'స్వరాష్ట్రాన్ని సాధించాం.. సగర్వంగా నిలబెట్టాం'నినాడంతో 'ఛలో పరంగల్' పేరిట రూపొందించిన రజతోత్సవ బహిరంగ సభ పోస్టర్లను ఒకటివరకు రోజుల్లో కేటీఆర్ ఆవిష్కరించనున్నారు.

## నేడు గ్రేటర్ నేతలతో సమావేశం

గ్రేటర్ హైదరాబాద్ పరిధిలోని బీఆర్ఎస్ పార్టీ ముఖ్య నాయకుల సమావేశం మంగళవారం ఉదయం 10.30కు తెలంగాణ భవన్ లో జరగనుంది. మాజీ మంత్రి తలసాని శ్రీనివాస్ యాదవ్ ఈ భేటీని సమన్వయం చేస్తారు. సభకు గ్రేటర్ హైదరాబాద్ పరిధి నుంచి జన సమీకరణపై ఈ సమావేశంలో చర్చిస్తారు. గ్రేటర్ పరిధిలోనే బీఆర్ఎస్ కు ఎక్కువ మంది ఎమ్మెల్యేలు ఉండటంతో జన సమీకరణను పార్టీ ప్రతిష్టాత్మకంగా తీసుకుంటోంది.

# కేసీఆర్ పై మరో కేసు?

**హైదరాబాద్ :** కేసీఆర్ కు అత్యంత అనుచరుడు కొణతం దిలీప్ విదేశీ వర్తకాలకు ఖర్చు.. కొత్త సెక్రటరీయట్ నిర్మాణానికి అదనపు వ్యయం.. ఇలా చెప్పుకుంటూ పోతే బొచ్చెదు. కానీ ఏ ఒక కేసులోనూ కెసీఆర్ ను రేవంత్ రెడ్డి ఇరికించలేదు. ఇబ్బంది పెట్టే ప్రయత్నం చేయలేదు. ఏదో అనుకూల మీడియాలో గట్టి ప్రచారం తప్ప.. ఇంతవరకు ఉడు కాల్చింది లేదు.. వీరి తేచింది లేదు.. ఇక ఇప్పుడు తాజాగా రేవంత్ రెడ్డి ప్రభుత్వం నమస్తే తెలంగాణ మీద ఫోకస్ పెట్టింది. గతంలో ఇది లక్ష్మీ రాజానికి చెందింది. అధికారంలోకి వచ్చిన తర్వాత కెసీఆర్ దీనిని ఓన్ చేసుకున్నారు. తెలంగాణ ఉద్యమ సమయంలో రాజ్ స్వాస్తి అప్పటి డిఆర్ఎస్ గొంతుగా ఉండేది. ఇది తెలంగాణ భవన్ కేంద్రంగానే చాలా రోజులపాటు కార్యకలాపాలు సాగించింది. అధికారంలో ఉన్నప్పుడు రోజులు నమస్తే తెలంగాణ, డి న్యూస్, తెలంగాణ టుడే పేపర్లకు వివరితంగా ప్రభుత్వ ప్రకటనలు వచ్చేవి. గత పది సంవత్సరాలలో ఈ మీడియా సంస్థలకు ప్రభుత్వం 348.43 కోట్లను ప్రకటనల రూపంలో ఇచ్చినట్లు తెలుస్తోంది. ఇప్పుడు ఈ విషయాన్ని విజిలెన్స్ అధికారుల బృందం ప్రాథమికంగా గుర్తించింది. దీనికి సంబంధించిన దర్యాప్తుని కూడా మొదలుపెట్టింది. ఇక ఇదే విషయంపై సమాచార శాఖ మంత్రిగా ఉన్న పొంగులేటి శ్రీనివాస్ రెడ్డి ఓపెన్ గా అయిన విమర్శలు చేశారు.. " పత్రికలకు సరులేషన్.. చానల్స్ కు రేటింగ్ ఆధారంగా టారిఫ్ ఇస్తారు. గూలాబీ పార్టీ తెలంగాణ రాష్ట్రాన్ని పరిపాలిస్తున్న సమయంలో సొంత మీడియా కోట్ల చేసిన ధరకు సమాచార అధికారులు ఒకే చెప్పారని" ఇటీవల పొంగులేటి ఆరంభించారు. ఇక సమాచార శాఖలో పనిచేస్తున్న విశ్రాంత అధికారులు కూడా డిఆర్ఎస్ సొంత మీడియా గా పేరుపొందిన తెలంగాణ టుడే విషయంలోనూ నిబంధనలు ఉల్లంఘించారని ఆరోపించారు.



నిబంధన ప్రకారం ఒక పత్రిక 18 నెలల పాటు నిరంతరాయంగా పబ్లిష్ అవ్వాలి. ఆ తర్వాత ఇంకా గవర్నమెంట్ యాక్స్ జారీకి ఎం ప్యాసల్ లో చోటు దక్కించుకోవాలి. ఆ తర్వాత దానికి ప్రకటనలు ఇవ్వాలి. కానీ తెలంగాణ టుడే ఏర్పాటైన మూడు నెలలకే ఆ పత్రికకు ప్రకటనలు ఇవ్వాలని ఉత్తరువు జారీ అయ్యాయని ప్రభుత్వ పెద్దలు చెబుతున్నారు. అయితే ఈ ఉత్తర్వులు ఇచ్చింది ఎవరు? వాటిపై సంతకాలు చేసింది ఎవరు.. సెక్రటరీయట్ బిజినెస్ రూల్స్ పాటించకుండా మౌఖిక ఆదేశాలతోనే కథ మొదలు

పెట్టారా.. అనే అంశాలపై విజిలెన్స్ అధికారులు దృష్టి సారించినట్లు తెలుస్తోంది. ప్రాథమిక దర్యాప్తులోనే ఇంత వ్యవహారం సాగితే.. ఇక తప్పుతుంటే ఎన్ని విషయాలు తెలుస్తాయో చూడాలి ఉంది. మరి దీనిపైనేనూ రేవంత్ రెడ్డి ప్రభుత్వం గట్టిగా దృష్టి సారిస్తుందా.. కెసీఆర్ ను ఫిక్స్ చేస్తుందా.. ఈ ప్రశ్నలకు కాలమే సమాధానం చెప్పాలి. ఒకవేళ ఈ కేసు కూడా కోర్ట్ స్టోరేజీ లోకి వెళ్తే.. ఇకపై కేసీఆర్ పై రేవంత్ రెడ్డి ప్రభుత్వం పెట్టిన ఏ కేసు కూడా ముందుకు వెళ్లదనే అనుకోవాలి.

# కమలదళంలో కోల్ వార్

**హైదరాబాద్ :** "రాజసింగ్ కు ఎవరూ సాటిలేరు.. ఆయన హిందూ ధర్మానికి ఆదర్శం. సర్వం హిందూ ధర్మం కావాలన్నదే రాజసింగ్ లక్ష్యం". ఈ మాటలు అన్నది మరెవరో కాదు. కేంద్ర హోంశాఖ సహాయ మంత్రి బండి సంజయ్. సడెన్ గా బండి అంతలా రాజసింగ్ ను ఎందుకు పొగడాలి వచ్చింది? హైదరాబాద్ స్థానిక సంస్థల ఎమ్మెల్యే ఎన్నికల ముందు.. శ్రీరామనవమి శోభాయాత్రకు ముందు.. రాజసింగ్ ను బండి సంజయ్ ఎందుకు ఆకాశానికి ఎత్తారు? ఏదైనా పూర్వం దాగుందా? పరిపరిచినైనా మైదీ గేమ్ ఆదారా? అనే చర్చ నడుస్తోంది. ఈ మధ్య గోపాల్ హాల్ ఎమ్మెల్యే రాజసింగ్ రెచ్చిపోతున్నారు. కిషన్ రెడ్డి టారిఫ్ గా తూటాల్లాంటి మాటలు పడుతున్నాయి. బీజేపీ పెద్ద బీదర్ ఓ మేకప్ మేసీ అని.. ఆతని బీదర్ సాఫ్ చేసే వాళ్లకే పదవులు ఇస్తున్నారంటూ సంవలన కామెంట్స్ చేశారు. గోతమీరావును ఎమ్మెల్యే కేందీడేవోగా ఎంపిక చేయడంపై రాజసింగ్ కన్నుమన్నారు. అప్పడవపులు మిషాక్షేసా? బీజేపీలో సీనియర్లు, కార్యకర్తలు లేరా? అంటూ కిషన్ రెడ్డిపై డైరెక్ట్ ఆటాకే చేశారు. ఇక, స్టేట్ బీజేపీ అధ్యక్షుడి ఎంపికపైనా తరుచూ కాంట్రవర్సీ కామెంట్స్ చేస్తుంటారు. ముఖ్యమంత్రులతో బ్యాక్ డోర్ పాలిటిక్స్ చేసే వారికి కాకుండా.. నిఖార్సైన కాషాయ బీదర్లు, ప్రజల

కోసం పోరాటం చేసే వారికే మెసిడెంట్ పోస్ట్ ఇవ్వాలంటూ రచ్చ రాజేస్తున్నారు. గత ప్రభుత్వ హయాంలో తనపై పీడీ యాక్స్ పెట్టి జైల్లో పెట్టడం వెనుకా.. తమ పార్టీ పెద్దలే ఉన్నారని కూడా కాంట్రవర్సీ కామెంట్స్ చేశారు. ఇలా రెగ్యులర్ గా కమలం పార్టీలో కలకలం రేపే రాజసింగ్ కు బండి సంజయ్ లాంటి బిగ్ బీదర్ సరిలేరు నీకెవ్వరూ అనే రెండో కితాబు ఇవ్వడం బీజేపీలో ఆసక్తిగా మారింది. శ్రీరామనవమి సందర్భంగా ఆదివారం పాతబస్ లో వేలాదిమందితో భారీ శోభయాత్ర చేపట్టారు రాజసింగ్. ప్రభుత్వం పబ్లిషన్ ఇచ్చినా ఇవ్వకున్నా.. శోభయాత్ర విషయంలో తగ్గదేలే అని తేల్చి చెప్పారు. శాంతిభద్రతల సమస్యంటూ పోలీసులు చిన్న చదుతున్నారు. పార్టీ తరపున రాజసింగ్ కు ఎలాంటి సపోర్ట్ లేకున్నా.. ఆయన తన సొంత ఇమేజీతో పాతబస్ లో మజిన్ పార్టీ ముందు తొడగొట్టాలని హాస్తున్నారు. జై శ్రీరాం.. జై బీజేపీ.. జై యోగి.. జై మోడీ నినాదంతో రాజసింగ్ ఓట్ల నీటి హీరోగా నిలుస్తున్నారు. ఆయనలోని కరుడుగట్టిన హిందుత్వ భావాజాలం వల్లే.. రాజసింగ్ ను పార్టీ అధిష్టానం సైతం ఏమీ అనలేక పోతోంది. లేదంటే.. కిషన్ రెడ్డి ఎప్పుడో తొక్కేసేవారని పార్టీ వర్గాలే అంటున్నాయి. గతంలో ముస్లింపై ఓ కాంట్రవర్సీ కామెంట్ చేయగా.. ఆయన్ను పార్టీ నుంచి

కొన్ని నెలలు సస్పెండ్ చేశారు. ఎన్నికల ముందు మళ్లీ కాషాయ టికెట్ ఇచ్చి.. పాతబస్ లో బీజేపీకి రాజసింగ్ మినహా మరెవరూ దిక్కులేదని చెప్పుకనే చెప్పారు. అలా సోలోగా ఎదిగి.. బండి సంజయ్ తో సో బెటర్ బీదర్ అనిపించుకునే స్థాయికి చేరారు రాజసింగ్. బండి సంజయ్ కావాలనే రాజసింగ్ ను ప్రమోట్

చేస్తున్నారా? అనే డౌట్ కూడా లేకపోలేదు. తెలంగాణ బీజేపీలో తీవ్ర వర్తమాను నడుస్తోందనేది ఓపెన్ సీక్రెట్. కిషన్ రెడ్డి, ఈటల రాజేందర్, రఘునందన్ రావు లాంటి వాళ్లు ఓ డిమ్ అంటారు. బండి సంజయ్, ధర్మపురి అర్జున్, రాజసింగ్ తదితరులు మరో వర్గంగా ముద్ర పడ్డారు. బండి సంజయ్ తరపున రాజసింగ్ గట్టిగా మాట్లాడుతుంటారు. అసలే టైర్ బ్రాండ్ బీదర్ కావడంతో ఆయన నోటికి కంట్రోల్ ఉండదు. కిషన్ రెడ్డి మెతక బీదర్ అని.. ఆయన అధ్యక్షుడిగా ఉంటే తెలంగాణలో బీజేపీ బలపడి ఛాన్సే లేదని గతంలోనే రాజసింగ్ రచ్చ చేశారు. తాజాగా, అధ్యక్ష మార్పు ప్రచారం జరుగుతున్న సమయంలో రాజసింగ్ మళ్లీ యాక్టివ్ అయ్యారు. బండి సంజయ్ కు అనుకూలంగా స్టేట్ మెంట్స్ పాస్ చేస్తున్నారు. అటు, కిషన్ రెడ్డి మాత్రం ఈటల రాజేందర్ కు కిరీటం కట్టబెట్టాలని గట్టిగా లై చేస్తున్నారు. ఇలాంటి సందర్భంలో కిషన్ రెడ్డిని రాజసింగ్ కార్నర్ చేస్తుండటం.. రాజసింగ్ కు ఎవరూ సాటిలేరు అంటూ బండి సంజయ్ అతన్ని పొగుడుతుండటంతో.. కాషాయ దళంలో కలకలం నెలకొంది.



టైగర్ జోన్ డిప్యూటీ రేంజ్ ఆఫీసర్ అజ్మీరా నరేశ్ సస్పెండ్

సీజ్ చేసిన వాహనంలో అక్రమంగా వెదురు బొంగు కర్రలు తరలింపు

సీసీఎఫ్ సమగ్ర విచారణ.. ఆపై సస్పెండ్

వాస్తవ నేస్తం,ఆదిలాబాద్ డెస్క్ : అటవీ అధికారులు సీజ్ చేసిన వాహనంలో అక్రమంగా వెదురు (కనక) బొంగులు తరలిస్తున్న కవ్వాల టైగర్ జోన్ నిరిచెల్వ డిప్యూటీ అటవీ అధికారి అజ్మీరా నరేశ్ సస్పెండ్ ఆయన సంఘటన అలస్యంగా వెలుగులోకి వచ్చింది. వివరాలు ఇలా ఉన్నాయి. నిరిచెల్వ కవ్వాల టైగర్ జోన్ పరిధిలో విధులు నిర్వహిస్తున్న గీరయ్య రెండు నెలల క్రితం సస్పెండ్ కావడంతో అతని స్థానంలో ఇంద్రవెల్లి కవ్వాల టైగర్ జోన్ డిప్యూటీ రేంజ్ అధికారి విధులు నిర్వహిస్తున్న అజ్మీరా నరేశ్ కు నిరిచెల్వ జోన్ గా అదనపు బాధ్యతలు ఇచ్చారు.

మార్చి 21 న ఏమీ జరిగిందంటే...

ఇంద్రవెల్లి అటవీ అధికారులు గత ఏడాది క్రితం అక్రమంగా కలపను రవాణా చేస్తున్న డీఎస్ 30 డీ 1970 నంబర్ గల బొలెలో వాహనంను పట్టుకుని కేసు నమోదు చేశారు. ఈ వాహనాన్ని సీజ్ చేసి, టైగర్ జోన్ రేంజ్ కార్యాలయంకు తరలించారు. సీజ్ చేసిన బొలెలో వాహనంలో సదరు అధికారి గత నెల 21 న అక్రమంగా వెదురు బొంగులను రవాణా చేస్తున్న నేపథ్యంలో అదే రోజు రాత్రి సమయంలో



ఉత్పూర్ రేంజ్ పరిధిలో ఉన్న కొత్తగూడ చెక్ పోస్ట్ వద్ద

ద్యూటీ అక్కడి డిప్యూటీ రేంజ్ అధికారిని ప్రయోంక, సిబ్బందితో కలిసి ఆ వాహనం తనిఖీ చేశారు. తనిఖీ చేస్తున్నప్పుడు వాహనంలో ఇద్దరు ఫార్వర్డ్ బీట్ అధికారులు, వాన్ మెన్లు ఉన్నారు. సీజ్ చేసిన వాహనాన్ని వాడకానికి ఎవరు అనుమతి ఇచ్చారని..? వెదురు బొంగులు అక్రమంగా ఎక్కడికి తరలిస్తున్నట్లు ఆమె ప్రశ్నించారు. డిప్యూటీ రేంజ్ అధికారి అజ్మీరా నరేశ్ అదేసాల మేరకు సీజ్ చేసిన వాహనంలో వెదురు బొంగులను తరలిస్తున్నట్లు వారు చెప్పడంతో తనిఖీ చేస్తున్న అధికారులందరూ అవాక్కయ్యారు. దీనిపై బాసర జోన్ నిర్వహణ జిల్లా సీసీఎఫ్ శర్వానంద్ సమగ్ర విచారణ చేపట్టారు. సదరు అధికారి అవినీతికి పాల్పడుతున్నట్లు రుజువు కావడంతో సస్పెండ్ చేశారు. దీనిపై ఇచ్చేద కవ్వాల టైగర్ జోన్ అధికారి నాగవత్ స్వామిని "వాస్తవ నేస్తం"సంప్రదించగా నేను బీజేపీ ఉన్నాను. తరువాత ఫోన్ చేస్తానుంటూ కాల్ కట్ చేయడం గమనార్హం. సస్పెండ్ ఆయన సదరు అధికారి సమాచారాన్ని ఉన్నతాధికారులు సమాచారాన్ని గోప్యంగా ఉంచడంపై పలు అనుమానాలు వ్యక్తం అవుతున్నాయి.

పాలేరు పై అడవి పంది దాడి తీవ్ర గాయాలు. రిమ్స్ కు తరలింపు



వాస్తవ నేస్తం, ఇచ్చేద : పంట పొలంలో పాలేరు పై అడవి పంది దాడి చేసిన ఫుటన సోమవారం ఇచ్చేద మండలంలో చోటుచేసుకుంది. వివరాలు ఇలా ఉన్నాయి. అడోమ కే గ్రామానికి చెందిన బద్దం రమేష్ రెడ్డి రైతు వద్ద జైనుర్ మండలానికి చెందిన గణపతి అనే వ్యక్తి మూడు నెలల క్రితం సుండ్ పాలేరుగా పనిచేస్తున్నాడు. కాగా సోమవారం గ్రామంలోని చెరువు సమీపంలో గల జొన్న పంట పొలం వద్ద ఉన్న ఎడ్లను తీసుకురావడానికి వెళ్ళాడు. జొన్న పంట పొలంలో ఉన్న అడవి పంది అతని పైకి దూకి దాడి చేసింది. కడుపు పై తీవ్ర గాయాలు అయ్యాయి. సదరు పాలేరు కేకలు వేయడంతో పక్క పొలం లో ఉన్న పలువురు రైతులు ఒక్కసారిగా కర్రలు పట్టుకుని రావడంతో అడవి పంది పారి పోయింది. క్షతగాత్రుణ్ణి వెంటనే 108 లో ఆదిలాబాద్ రిమ్స్ కు తరలించారు.

జై బాపు జై భీమ్ జై సంవిధాన్ రాజ్యాంగ పరిరక్షణ పాదయాత్ర



వాస్తవ నేస్తం,పోతంగల్: పోతంగల్ మండల కేంద్రంలోని అత్యంత ప్రతిష్టాత్మకంగా భారత జాతీయ కాంగ్రెస్ పార్టీ "జై బాపు జై భీమ్ జై సంవిధాన్"రాజ్యాంగ పరిరక్షణ పాదయాత్ర చేపట్టడం జరిగింది. అందులో భాగంగా సోమవారం పోతంగల్ మండల కేంద్రంలో తెలంగాణ రాష్ట్ర గిరిజన కార్పొరేషన్ చైర్మన్ తిరుపతి, మండల అధ్యక్షులు పుష్పాల శంకర్, మండల యూత్ కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులు చాంద్ షాషా, మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ హన్మంతు వివిధ గ్రామాల పార్టీ అధ్యక్షులు, కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు, కార్యకర్తలు ఈ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్నారు. కేంద్రంలో అధికారంలో ఉన్న బీజేపీ ప్రభుత్వం రాజ్యాంగ విలువలకు తూట్లు పొడుస్తుందని, ప్రజాస్వామ్యాన్ని కూసి చేస్తూ ప్రజల హక్కులను కాల రాస్తుందని మండిపడ్డారు. కాబట్టి రాజ్యాంగం మరియు మహాత్మా గాంధీ, అంజేద్దర్ సిద్ధాంతాలను దేశ ప్రజలకు కాపాడుకోవాల్సిన బాధ్యత అందరిపై ఉందని ప్రజలకు అవగాహన కల్పించారు.

అదిలాబాద్ ఎయిర్ పోర్టు అడుగులు

అదిలాబాద్ : విమానాశ్రయం ఏర్పాటు కోసం దశాబ్దాలుగా ఎదురుచూస్తున్న ఆదిలాబాద్ వాసుల కలలు త్వరనే ఫలితంబోతున్నాయి. ఆదిలాబాద్లోని రక్షణశాఖకు సంబంధించిన వైమానిక విమానాశ్రయంలో.. పౌరవిమానయాన సేవలు ప్రారంభించేందుకు సిద్ధంగా ఉన్నట్లు రక్షణ శాఖ మంత్రి రాజ్ నాథ్ సింగ్ తెలిపారు. ఆదిలాబాద్ విమానాశ్రయంలో వాయుసేన శిక్షణ సంస్థను ఏర్పాటు చేయబోతున్నామని, దీంతో పాటు.. పౌర విమాన సేవ కోసం ఉమ్మడి కార్యచరణ చేపట్టేందుకు సానుకూలంగా ఉన్నట్లు ఆయన క్షారిటీ ఇచ్చారు.స్థానిక ప్రజలు, పలు పార్టీల నాయకుల నుంచి కొంతకాలంగా వస్తున్న విజ్ఞప్తుల నేపథ్యంలో కేంద్ర మంత్రి రాజ్ నాథ్ సింగ్ 29 జనవరి, 2025 నాడు లోక్ సభలో కేంద్ర మంత్రి కిషన్ రెడ్డి చెప్పారు. వ్యక్తిగతంగా కలిసి ఆదిలాబాద్ విమానాశ్రయానికి సంబంధించిన భూములను ప్రజాపనరాలకు సన్నిధిగా చేసేలా చొరవ తీసుకోవాలని కోరామని అన్నారు. దీనిపై వారు రక్షణ శాఖ అధికారులతో చర్చించిన తర్వాత సానుకూల నిర్ణయాన్ని తెలియజేస్తూ నిన్ను లోక్ సభలో చెప్పుకొచ్చారు. రాజ్ నాథ్ సింగ్ సానుకూల స్పందనను పూర్వపురస్కారంగా స్వాగతిస్తున్నామని ఆయన తెలిపారు. ఇందుకుగానూ ప్రధాని నరేంద్రమోడి, రక్షణ మంత్రి రాజ్ నాథ్ సింగ్, పౌర విమానయాన శాఖ మంత్రి రామ్మోహన్ నాయుడుకి వ్యూహాత్మక ధన్యవాదములు తెలియజేస్తున్నామని చెప్పారు.'పత్తి వ్యాపారానికి, ఇతర వ్యవసాయ ఉత్పత్తులకు ఆదిలాబాద్ ప్రధానమైన కేంద్రంగా ఉంది. దీంతో ఆదిలాబాద్ తో పాటుగా చుట్టు పక్కల ప్రాంతాల ప్రజలు నుంచి.. విమానాశ్రయానికి ఏర్పాటు చేసే విషయంలో చొరవ తీసుకోవాలని దశాబ్దాలుగా డిమాండ్ వినిపిస్తోంది. దీనిపై నేను 7 జూలై 2022, 15 ఫిబ్రవరి 2023నాడు నాటి ముఖ్యమంత్రికి లేఖలు రాశాం. ఐదేళ్ళుగా ఈ విషయంపై వదే వదే నేను ప్రస్తావించాను. అయినా రాష్ట్ర ప్రభుత్వం సహకరించలేదు' అని కిషన్ రెడ్డి వ్యాఖ్యానించారు.'అటు, ప్రజల డిమాండ్ కు అనుగుణంగా రాష్ట్ర ప్రభుత్వం సహకరిస్తే విమానయాన సేవలను ప్రారంభించేందుకు అవసరమైన ప్రక్రియను ప్రారంభిస్తామని 2021 అక్టోబర్ లో నాటి పౌరవిమానయాన శాఖ మంత్రి జ్యోతిరాదిత్య సింధియా కూడా నాటి సీఎంకి లేఖ రాశారు. కానీ దీనికి రాష్ట్ర ప్రభుత్వం నుంచి స్పందన రాలేదు. కానీ ప్రజల డిమాండ్ ను దృష్టిలో ఉంచుకుని.. వారి నుంచి వస్తున్న విజ్ఞప్తులను దృష్టిలో ఉంచుకుని.. నేను రక్షణ మంత్రి రాజ్ నాథ్ సింగ్ తో, పౌర విమానయాన శాఖ మంత్రి శ్రీ రామ్మోహన్ నాయుడుకి లేఖలు రాయడంతో పాటుగా వ్యక్తిగతంగా కలిసి విజ్ఞప్తి చేశాను' అని చెప్పారు. వరంగల్ విమానాశ్రయానికి అనుమతులు లభించడంతో.. విమానాశ్రయం ఏర్పాటుకు అవసరమైన భూసేకరణను రాష్ట్ర ప్రభుత్వం త్వరగా పూర్తి చేసి ఇస్తే.. ఇతర మౌలిక సదుపాయాల నిర్మాణ పనులు కూడా వేగవంతం చేసేందుకు వీలవుతుంది. తద్వారా వీలైనంత త్వరగానే.. వరంగల్ ప్రజల స్వప్నం సాధించే కానుకగా ఉంది. గత నెలలో.. వరంగల్ విమానాశ్రయం ఏర్పాటు, ఇందుకు సంబంధించిన పురోగతి తదితర విషయాలను నేను, రామ్మోహన్ నాయుడు సంయుక్త మీడియా సమావేశంలో వెల్లడించాం' అని కిషన్ రెడ్డి చెప్పుకొచ్చారు.

సేవలకు దక్కిన పురస్కారం.. న్యాయవాదికి అవార్డు ప్రధానోత్సవం

వాస్తవ నేస్తం,ఇచ్చేద : సంగం చారిటబుల్ ట్రస్ట్ ఆధ్వర్యంలో ప్రముఖ న్యాయవాది సంగం సుధీర్ కుమార్ గత 212 వారాలుగా ఆదిలాబాద్ పట్టణం లోని నిరుపేదలకు అన్నదానం నిర్వహిస్తున్నారు. ట్రస్ట్ సేవలను గుర్తిస్తూ తెలంగాణ భాషా సాంస్కృతిక శాఖ, సేవా సంస్కృతిక ఫౌండేషన్, సత్య సంగీత ఇంటర్నేషనల్ ఆధ్వర్యంలో సోమవారం హైదరాబాద్ లోని త్యాగరాయ గానసభలో అవార్డును అందజేశారు. మాజీ శాసనసభాపాతి (సీకర్ ) మధుసూదనాచారి మాజీ బీసీ కమిషన్ చైర్మన్ వకులభారణం కృష్ణ మోహన్, సంఖ్యా శాస్త్ర నిపుణులు శ్రీ దైవజ్ఞ శర్మ, సత్య సంగీత ఇంటర్నేషనల్ అధ్యక్షులు శ్రీ ఓంకార్ రాజు, సినీ తారలు మంజుల, జానూ, శైలిమ చేతుల మీదుగా సేవా పురస్కారం అందించి సత్కరించారు. న్యాయవాది సుధీర్ కుమార్ సేవల్ని వారు కొనియాడారు, అవార్డు అందుకోవడంతో తనపై ఇంకా భార్యత పెరిగిందని న్యాయవాది పేర్కొన్నారు.



తుడుం దెబ్బ రాష్ట్ర మహాసభలను విజయవంతం చేయండి

వాస్తవ నేస్తం,ఇచ్చేద : ఆదివాసీ హక్కుల పోరాట సమితి తుడుం దెబ్బ, రాష్ట్ర మహా సభలను ఏప్రిల్ 12,13,14 న కొమరం ఖీమ్, ఆసిఫాబాద్ జిల్లా కెరమెరి మండలం కొమరం ఖీమ్ యుద్ధ భూమి జోడేఫూల్ లో, నిర్వహిస్తున్నట్లు తుడుం దెబ్బ రాష్ట్ర కో కన్వీనర్ గోడం గణేశ్ అన్నారు. రాష్ట్ర మహా సభలకు సంబంధించిన చలో జోడేఫూల్ కు తరలి పోదాం కరపత్రాలను సోమవారం ఇచ్చేదలో విడు దల చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడారు. తెలంగాణ రాష్ట్రము లోని,అన్నీ జిల్లాల మండల కమిటీ, డివిజన్ కమిటీ, జిల్లా కమిటీ, రాష్ట్ర కమిటీ బాధ్యతలు, అనుబంధ సంఘాలు తుడుం దెబ్బ నాయకత్వం హాజర్ విజయవంతం చేయాలని కోరారు. ఆదివాసీల అస్తిత్వం పై కొనసాగుతున్న దమణ కాండకు వ్యతిరేకంగా పోరాటాలు చేసేందుకు భవిష్యత్ కార్యచరణ, కోల్పోతున్న ఆదివాసీల మనుగడను, ఆదివాసీ సమాహాన్ని చైతన్య పరచి భారత రాజ్యాంగంలోని ఆదివాసీ హక్కులు, చట్ట లు, జీ.ఓ.లు అమలు జరిగేందుకు దశల వారిగా ఉద్యమాలు కొనసాగించాలన్నారు. రాష్ట్రములో ఆదివాసీల భవిష్యత్ తీవ్ర నిరాశకు గురైనది కేంద్ర, రాష్ట్ర ప్రభుత్వాల ఆదివాసీల అభివృద్ధి పట్ల నిర్లక్ష్యం చేస్తున్నాయని ఆరోపించారు. ఆదివాసీలకు విద్యా, ఉద్యోగ, ఉపాధి, అభివృద్ధి రంగాలలో ఎలాంటి పురోగతి లేదని, రాజకీయ పార్టీలు కేవలం ఆదివాసీ లను ఓటు బ్యాంక్ గానే



చూస్తున్నాయని ఆయన మండిపడ్డారు. రాష్ట్రంలోఆదివాసీలు ఎదుర్కొంటున్న సమస్యలను చట్ట సభల్లో ఏకరూపు పెట్టాల్సిన ప్రజా ప్రతినిధులు పూర్తిగా విఫలం అయ్యారని, ఆదివాసీల పై జరుగుతున్న కుట్రలను తిప్పికొట్టేందుకు సంసిద్ధం కావాలని ఆయన పిలుపునిచ్చారు. ఇందులో భాగంగా రాష్ట్ర మహా సభలను మూడు రోజులు నిర్వహిస్తున్నామని ఆయన స్పష్టం చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆదివాసీ హక్కుల పోరాట సమితి తుడుం దెబ్బ డివిజన్ కార్యనిర్వహణ అధ్యక్షులు ఆశ్రం మహేందర్, నాయకులు మనోజ్, నలాం పరుజ్, సిదాం మురళి, ఆశ్రం గణపతి, సిదాం గంగా రాం పబేల్, చహాకటి మన్న, తోడనం రాము, పుల్లెడు బీముడు, తోడనం ప్రకాష్, సిదాం మహుడు కుంద గోవింద్ రావ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

హైదరాబాద్ లో బీజేపీ వెర్షన్ ఎంబిఎం.. కాంగ్రెస్, బీఆర్ఎస్ మద్దతు ఎవరికి..?

హైదరాబాద్ : హైదరాబాద్ లో కల్బాద్ డిప్యూటీ ఎన్నికల వేడి రాజుకుంది. పువ్వు పార్టీ-పతంగి పార్టీ పై అంతే పై అంటున్నాయి. వివరి నిమిషంలో హైదరాబాద్ స్థానిక సంస్థల ఎమ్మెల్యే ఎన్నికల్లో బరిలోకి దిగింది బీజేపీ.. గెలిచేందుకు తగినంత బలం లేకపోయినా ఈ ఎన్నికల్లో పోటీ చేస్తామని కార్పొరేషన్ల క్రితమే ప్రకటించిన బీజేపీ నేతలు.. నామినేషన్ల వివరి రోజు అభ్యర్థిని ప్రకటించింది. పార్టీ నేత గౌతమ్ రావును ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థిగా బరిలోకి దింపింది. పార్టీ కార్యకర్తగా ఉన్న తనకు ఎమ్మెల్యేగా పోటీ చేసే అవకాశం దక్కిందని.. ఈ ఎన్నికల్లో తాము ఎలా గెలుస్తామో ముందు ముందు తెలుస్తుందని గౌతమ్ రావు అన్నారు. పార్టీ నేతలతో కలిసి నామినేషన్ రాజులు చేశారుమరోవైపు గౌతమ్ రావు ఎంపికపై బీజేపీ ఎమ్మెల్యే రాజాసింగ్ అసంతృప్తి వ్యక్తం చేశారు. హైదరాబాద్ పార్లమెంట్ పరిధిలో అభ్యర్థులే లేరా అని ప్రశ్నించారు. అధిష్టానికీ సీనియర్లు, కార్యకర్తలు కనబడలేదా ? అని కామెంట్ చేశారు. అయితే గౌతమ్ రావు అభ్యర్థిత్వంపై అభ్యంతరం వ్యక్తం చేసిన రాజాసింగ్ తో మాట్లాడతామని ఆ పార్టీ నేతలు పేర్కొంటున్నారమరోవైపు ఈ ఎమ్మెల్యే ఎన్నికతో కాంగ్రెస్, బీఆర్ఎస్ ఫెబికాల్ బంధం బట్టబయలైందని ఆరోపించారు కేంద్రమంత్రి బండి నంజయ్య. మొన్న డీలిమిటేషన్ తో ఏకమైన ఈ రెండు పార్టీలు.. పార్లమెంట్ లో వక్స్ ధోర్లు బిట్టలు వ్యతిరేకంగా ఓటేశాయన్నారు. తేదెస్థిగా మజ్జనను గెలిపించేందుకు ఈ రెండు పార్టీలు ఎన్నికలకు దూరంగా ఉన్నాయని విమర్శించారు